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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність. Інформатизація суспільства та інтеграції України до 

світового освітнього й інформаційного простору обумовлюють необхідність 

підвищення ефективності діяльності дошкільних освітніх закладів. Важливою 

складовою вдосконалення діяльності системи дошкільних дитячих закладів є 

оптимізація їх роботи засобами сучасних інформаційних технологій. 

Сьогодні рівень інформатизації дошкільних навчальних закладів країни 

характеризується розширенням сфер застосування інформаційних технологій у їх 

діяльності. Кожен дошкільний дитячий заклад використовує освітні інформаційні 

технології у навчально-виховному процесі, зростає кількість Web-сайтів для 

представлення закладу у мережі Інтернет, розширюється упровадження 

електронного документообігу. Однак стан програмного забезпечення не повністю 

задовольняє сучасні інформаційні потреби системи дошкільних навчальних 

закладів. В умовах наявності великих черг для зарахування дитини до  державних 

дитячих садків не до кінця вирішеною є проблема автоматизованої реєстрації 

дитини до дитячого навчального закладу, з якою зіштовхуються батьки дітей.  

Здійснений аналіз програмних засобів дозволив виявити, що для державних 

дитячих дошкільних закладів існує єдина система «Електронної реєстрації в 

заклади дошкільної освіти», однак вона не охоплює приватні дошкільні дитячі 

заклади. Значний внесок для вирішення даної проблеми надає розробка Web-

застосунку, який дозволяє здійснювати пошук приватних закладів дошкільної 

освіти та автоматизовану електронну реєстрацію дітей до них. Наявність такої 

системи сприятиме підвищенню ефективності діяльності закладів системи 

дошкільної освіти та вирішить проблеми батьків, пов’язані з пошуком дитячого 

садка для своєї дитини та оформленням необхідної документації для зарахування.   

Мета дослідження – удосконалення реєстрації та прийняття дітей в 

приватні дошкільні дитячі заклади шляхом розробки та впровадження Web-

орієнтованої інформаційно-пошукової системи. 
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Для досягнення поставленої мети сформульовано наступні завдання: 

1. Дослідити організаційні засади, інформаційне забезпечення та сучасний стан 

програмного забезпеченнядіяльності системи дошкільних дитячих закладів. 

2. Обрати технологію та засоби розробки інформаційно-пошукової системи для 

автоматизованої електронної реєстрації до приватних дошкільних дитячих 

закладів, здійснивши аналіз засобів розробки Web-застосунків.  

3. Розробити та здійснити програмну реалізацію інформаційно-пошукової 

системи електронної реєстрації до приватних дошкільних навчальних 

закладів. 

Об’єкт дослідження – діяльність дошкільних дитячих навчальних закладів 

України. 

Предмет дослідження –Web-орієнтовані програмні засоби реєстрації до 

приватних дошкільних навчальних закладів.  

Методологічною основою дослідження є загальнонаукові методи 

(порівняльний, статистично-аналітичний, методи логічного аналізу та 

узагальнення, поєднання абстрактного й конкретного, індукція, дедукція, аналіз і 

синтез), методи аналізу даних, які дозволили вивчити предмет та об’єкт 

дослідження, дослідити напрями та шляхи підвищення ефективності застосування 

Web-застосунків у діяльності дошкільних навчальних закладів. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 

сформульовані підходи та практичні рекомендації щодо підвищення ефективності 

діяльності системи дошкільних дитячих закладів можуть бути використані у їх 

роботі шляхом впровадження розробленого Web-застосунку. 

Структура дипломної роботи. Відповідно до мети, завдань і предмета 

дослідження, дипломна робота містить основну та спеціальну частини. Основна 

частина роботи складається із вступу, 4 розділи, висновку, списку використаних 

джерел та 2 додатків. Загальний обсяг роботи – 75 сторінок, із них основного 
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тексту основної частини – 47 сторінок, спеціальної – 15 сторінок. Кількість 

використаних джерел – 35. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У вступі визначена актуальність роботи, сформульована мета роботи та 

задачі, що повинні бути вирішені в дипломній роботі. 

У першому розділі проводились теоретичні засади інформаційного 

забезпечення діяльності приватних дошкільних дитячих закладів. 

Інформаційні технології – це сукупність методів та засобів, які забезпечують 

пошук, зберігання, опрацювання та обмін інформацією. Державою визначено 

пріоритет освітньої політики, який визначає обов’язкове створення інформаційних  

і використання інформаційно-комунікаційних баз даних, що дасть змогу 

забезпечити вільний доступ до комп’ютерних мереж, що детермінують підбір 

форм, методів та засобів управління дошкільним навчальним закладом.  

Впровадження інформаційних технологій в практику управління ДНЗ  на 

даний час знаходиться на початковому рівні. Причиною цьому є те, що персонал 

дитячих садочків не має достатньо досвіду займатися інформаційною діяльністю.  

Щоб впровадити інформаційні технології, керівник потрібен розуміти 

сутність обробки інформації, користуватися автоматизованими системами пошуку 

та обробки інформації, знаходити потрібну  інформацію в джерелах. В даний час 

уміння адміністрації дошкільного закладу здійснювати аналіз ситуації, своєчасно 

коригувати її та оптимально приймати рішення є невід’ємною складовою 

ефективного функціонування дошкільного закладу. 

В свою чергу існують проблеми в матеріально-технічній базі адже не всі дошкільні 

заклади мають необхідне технічне забезпечення. А на сьогодні інформаційні 

технології та застосування їх саме в дошкільній освіті стало необхідністю. 

      Інформаційні технології на базі дошкільного навчального закладу 

відкривають безмежні можливості, щоб виростити креативне та розумне 
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покоління. При використанні інформаційних технологій вирішується багато задач 

в навчально-виховному процесі.  

 Інформаційні технології проникають в усі сфери людської діяльності, вони 

витісняють паперову форму опрацювання інформації. Зберігання, обробка, 

передача, аналіз даних за допомогою комп’ютерних мереж та можливостей 

інтернету дає змогу зменшити паперовий потік та підвищити ефективність роботи 

в дошкільних навчальних закладах, упорядкувати та організувати методи обробки 

даних, полегшити роботу управлінської діяльності. Тому постало питання для 

створення умов для удосконалення роботи адміністрації дошкільного навчального 

закладу при реєстрації в дошкільні навчальні заклади. 

 

У другому розділі було розглянуто технології і засоби розробки web-

застосунків. 

Веб-додаток – додаток, в якому оглядач інтернету  є клієнтом, а сервером – 

веб-сервер. 

Сучасні інтернет додатки поширюються у вигляді сервісу, а не товару, це є 

однією з головних їхніх характеристик. 

При написанні web-застосунку використовують HTML, CSS та  наступні 

мови програмування: JavaScript , PHP. 

HTML. Основою кожної web-сторінки в мережі Інтернет є HTML. HTML 

(Hyper Text Markup Language) – спеціальна мова розмітки гіпертексту, що 

використовується для створення web-документів. 

CSS. CSS (Cascading Style Sheets) – каскадні таблиці стилів, є однією з 

основних технологій у сучасному Інтернеті. Без примінення CSS на даний час 

майже неможливо зустріти зверстаний  сайт. CSS-код надає браузеру список 

певних інструкцій, які відображають елементи веб-сторінки, що написані 

особливим чином. 
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PHP.  PHP – це мова програмування, мова сценаріїв загального призначення 

з відкритим вихідним кодом, спеціально розроблена для написання web-додатків, 

що виконуються на Web-сервері. 

 

JavaScript. JavaScript — це  об’єктно–орієнтована мова скриптів, яка 

використовується для розробки вбудованих додатків, які виконуються як на 

стороні клієнта, так і на стороні сервера. JavaScript універсальний, сам по собі він 

дуже компактний, але дуже гнучкий. Розробниками було створено велику 

кількість інструментів поверх основної мови JavaScript, які розблокують велику 

кількість додаткових функцій з малим зусиллям. 

MYSQL – це система управління реляційними базами даних. У реляційній 

базі даних дані зберігаються не все скопом, а в окремих таблицях, завдяки чому 

досягається виграш у швидкості і гнучкості. Таблиці зв’язуються між собою за 

допомогою стосунків, завдяки чому забезпечується можливість об’єднувати при 

виконанні запиту дані з декількох таблиць. 

Bootstrap – це безкоштовний набір інструментів з відкритим кодом, який 

створений для полегшення створення web-сайтів та web-додатків. Він містить в 

собі шаблони CSS та HTML для типографіки, кнопок, форм, навігації та інших 

компонентів інтерфейсу, а також він містить в собі додаткові 

розширення JavaScript. Фреймворк надає простоту в розробці динамічних веб-

сайтів і веб-додатків.  

CMS - це система управління контентом, набір скриптів для створення, 

редагування і управління контентом сайту. На професійному жаргоні CMS також 

називають «движок». 

MODX – одна з найбільш популярних систем управління контентом. Вона 

використовується для сайтів різного рівня складності. Modx написаний на 

мові PHP. Фреймворк підтримує інтеграцію з базами даних MySQL, MS SQL. 
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Платформа дуже популярна в середовищі розробників. Дана CMS проста у 

використанні, доступна і легка в написанні коду. 

 

                                          Рис.1.1. Вхід в MODX 

 

В даній системі можна працювати з фрагментами HTML-коду, що допомагає 

контролювати всі її ресурси без додаткових складнощів.  

Якісна система кешування сприяє швидкій роботі платформи. 

Провівши аналіз систем управління контентом для створення проекту було 

обрано cms Modx. 

 

У третьому розділі було описано програмну реалізацію web-застосунку та 

створено до даної системи діаграму прецедентів.  

Діаграма прецедентів – діаграма, на якій зображено відношення між 

акторами та прецедентами в системі. Діаграма прецедентів являє собою граф, що 

містить в собі  множини акторів, прецедентів, які обмежені границею системи, 

асоціацій між ними, відношення між самими прецедентами, та відношень 

узагальнення між акторами. 
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Рис. 1.2. Діаграма прецедентів 

 

В описі програмної реалізації було представлено інформаційно пошукову 

систему реєстрації в приватні дошкільні дитячі заклади (рис.1.3). 

 

                                      Рис.1.3. Головна сторінка системи 

 

Система містить в собі вкладку з вибором областей на карті України 

(рис.1.4). 

За допомогою якої можна обрати потрібну область, та вибрати дитячий 

садочок зручний за місцерозташуванням(рис.1.5). 
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Рис.1.4. Сторінка областей України 

 

 

                                 Рис.1.5. Сторінка вибраної області 

 

В даному приватному дитячому садочку можна створити заявку до 

дошкільного  навчально закладу. Після подання заявки в особистому кабінеті 

користувача буде відображено всі зміни (рис.1.6). 
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                      Рис.1.6. Кабінет користувача після створення заявки 

 

Після підтвердження адміністратором поданої заявки в приватний 

дошкільний заклад, заявка буде поставлена в чергу в зазначений дошкільний 

навчальний заклад. 

 

 

                                  Рис.3.24. Черга в ПДНЗ «Ягнятко» 

 

  Спеціальний розділ дипломної роботи присвячений  розгляду питання 

охорони праці у адміністративному кабінеті дошкільного дитячого закладу. У 

першій частині даного розділу наводиться опис приміщення, проводиться аналіз 
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охорони праці на робочих місцях, вимог до мікроклімату, виконані розрахунки 

розташування  робочих місць  для адміністративного кабінету дошкільного 

навчального закладу.  

У другій частині розділу розглянуті питання забезпечення здорових і 

безпечних умов праці працівників адміністративного кабінету дошкільних 

навчальних закладів.  

Таким чином, було детально розглянуто вимоги, які пред’являє чинне 

законодавство України до охорони праці у адміністративному кабінеті в 

дошкільних навчальних закладах. 

Всі працівники в дошкільних навчальних закладах повинні бути навчені 

діям, чітко знати свої обов’язки та неухильно їх виконувати.  
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

В даний час в нашій країні реалізується стратегія розвитку інформаційного 

суспільства, яка пов’язана з доступністю інформації для всіх категорій громадян 

та організацією доступу до цієї інформації. Тому використання інформаційних 

технологій є одним з пріоритетів освіти. Використання інформаційних технологій 

у роботі дитячих садків – актуальна проблема сучасної дошкільної організації 

процесу їх роботи.  

Робота над розробкою інформаційно-пошукової системи електронної 

реєстрації приватних дошкільних дитячих закладів дало змогу зробити наступні 

висновки.  

1. Здійснений аналіз інформаційного забезпечення системи дошкільних 

дитячих закладів показав, що підвищити ефективність роботи в дошкільних 

навчальних закладах, зменшити паперовий потік, упорядкувати та організувати 

методи обробки даних, полегшити роботу управлінської діяльності дозволяє 

зберігання, обробка, передача, аналіз даних за допомогою комп’ютерних мереж та 

можливостей Інтернету. Виявлено, що сучасні освітні інформаційні технології у 

діяльності дошкільних навчальних закладів знаходять широке застосування з 

метою навчання й розвитку дітей.  Однак використання інформаційних технологій 

з метою забезпечення  реєстрації в дошкільні навчальні заклади потребує 

вдосконалення. Існуюча система  «Електронна реєстрація в заклад дошкільної 

освіти», яка функціонує в межах країни, не охоплює приватні дошкільні заклади. 

Що обумовлює потребу у розробці web-застосунку для електронної реєстрації 

саме в приватні дошкільні дитячі заклади. 

2. У результаті проведеного аналізу технологій та засобів розробки Web-

додатків для розробки інформаційно-пошукової системи було обрано CMS 

MODX, яка є системою управління контентом з відкритим кодом та дозволяє 

здійснювати гнучке налаштування під конкретний проект. CMS MODX добре 
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взаємодіє з різними платформами і браузерами, дозволяє спростити процес 

верстки, розробки дизайну та створення шаблонів для окремих сторінок, має 

інтуїтивно зрозумілу панель адміністратора. В системі MODX можна 

безпосередньо працювати з фрагментами HTML-коду, що допомагає 

контролювати всі її ресурси без додаткових складнощів. MODX дозволяє легко 

впровадити будь-які варіанти дизайну, використовуючи найбільш креативні 

підходи та концепції. Платформа працює дуже швидко, чому сприяє якісна 

система кешування. До того ж сайти на MODX володіють високим рівнем 

безпеки.  

Для прискорення розробки макетів сторінок системи було обрано 

фреймворк Bootstrap – набір інструментів з відкритим кодом, який 

містить шаблони CSS та HTML для типографіки, форм, кнопок, навігації та інших 

компонентів інтерфейсу, а також додаткові розширення JavaScript, що спрощує 

розробку динамічних Web-додатків. У якості засобу для організації зберігання 

даних у Web-системі було обрано реляційну базу даних MySQL.   

3. Здійснено розробку інформаційно-пошукової системи електронної 

реєстрації до приватних дошкільних навчальних закладів, яка надає можливість 

здійснювати пошук приватних закладів дошкільної освіти, оперативно 

відображати інформацію про наявність вільних місць у них та здійснювати 

автоматизовану електронну реєстрацію до обраного закладу через мережу 

Інтернет, відстежувати просування в черзі, залишати відгуки про дитячі садочки 

та переглядати їх. 

Поставлені завдання виконано повністю, однак розроблена система  може 

бути вдосконалена шляхом надання можливості приватним дошкільним дитячим 

закладам самостійного реєстрування у системі. 
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АНОТАЦІЯ 

до бакалаврської роботи 

 

Тема: «Інформаційно-пошукова система електронної реєстрації  приватних 

дошкільних дитячих закладів» 

Студентка: Вострікова Марія Василівна 

Керівник: к.пед.н доцент Болюбаш Надія Миколаївна 

 

Дипломна робота присвячена розробці інформаційно-пошукової системи для 

електронної реєстрації в приватні дошкільні дитячі заклади. 

Об’єкт дослідження – діяльність дошкільних дитячих навчальних закладів 

України. 

Предмет дослідження – Web-орієнтовані програмні засоби реєстрації до 

приватних дошкільних навчальних закладів.  

Метою дипломної роботи є удосконалення реєстрації та прийняття дітей в 

приватні дошкільні дитячі заклади шляхомрозробки та впровадження Web-

орієнтованої інформаційно-пошукової системи. 

Дипломна робота складається з фахового розділу і спеціальної частини з 

охорони праці. Пояснювальна записка дипломної роботи складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків та двох додатків. 

У першому розділі проводяться теоретичні засади інформаційного 

забезпечення діяльності приватних дошкільних дитячих закладів. У другому 

розділі розглядаються технології і засоби розробки web-застосунків. У третьому 

розділі описано програмну реалізацію web-застосунку.  

У спеціальній частині з охорони праці розглядаються питання техніки 

безпеки при експлуатації комп’ютера та загальних вимог щодо техніки безпеки 

при надзвичайних ситуацій. 
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Дипломна  робота містить 75 сторінок (без додатків), 35 рисунків, 

35 джерел, 2 додатки.   
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реєстрація в приватні дитячу садки. 
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ABSTRACT 

For bachelor's work 

Subject: ―Information retrieval system for electronic registration of private 

preschool children's institutions‖ 

Student: Maria Vostrikova 

Leader: Ph.D., associate professor________ 

 

Graduate work is devoted to the development of information retrieval system for 

electronic registration in private preschool institutions 

Object of research–activity of preschool children's educational institutions of 

Ukraine. 

Subject of research–Web-based registration software for private preschool 

education institutions  

The aim of the graduate workis to improve the registration and adoption of 

children in private preschool institutions through the development and implementation 

of a Web application. 

Thesis consists of professional, methodical and special section of labor protection. 

Explanatory note thesis consists of an introduction, three chapters, conclusions and two 

additions. 

In the first section the theoretical principles of informational support of activity of 

private preschool children's institutions are conducted. 

The second section discusses technologies and tools for developing web-

applications. 

The third section describes the program implementation of the web application. 

The special part of the work safety addresses the safety issues when operating the 

computer and the general safety requirements for emergencies. 

Graduate work contains 75 pages (without attachments), 35 figures, tables 3, 35 

sources, 2 application. 
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